



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2016 року № 40-9/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит ЯНЧУКА
Миколи Андрійовича щодо розробки
та прийняття програми матеріально -
технічної модернізації та структурної
перебудови Хмельницької обласної лікарні

Розглянувши звернення ЯНЧУКА Миколи Андрійовича щодо розробки та прийняття програми матеріально - технічної модернізації та структурної перебудови Хмельницької обласної лікарні, відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення ЯНЧУКА Миколи Андрійовича як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О.О. до 23 січня 2017 року поінформувати депутата обласної ради Янчука М.А. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Перший заступник
голови ради



Н. Андрійчук

ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

23 ГРУ 2016

ВХ. № 3430/93-06

Першому заступнику

Хмельницької обласної ради

Андрійчук Н.В.

Депутатський запит

Шановна, Неоніла В'ячеславівна.

23 грудня 2016 р обласна рада на черговій сесії прийняла програму соціально-економічного розвитку області і бюджет на 2017 рік. Вважаю за доцільне запропонувати скласти і розпочати реалізацію з відповідним фінансуванням програму матеріально-технічної модернізації, а то й і структурної перебудови такого закладу в системі охорони здоров'я області як Хмельницька обласна лікарня. На чому базуються мої мотиви і пропозиції? Більш як 30-літній досвід моєї професійної діяльності в цьому закладі дає мені можливість визначити роль і місце цієї установи в наданні медичної допомоги нашим жителям, оцінити можливості і потенціал кадрового складу лікарні, передбачити перспективи розвитку і приблизити можливості її до сучасних вимог стандартів і протоколів лікування пацієнтів.

Обласна лікарня – це заклад третинного рівня надання медичної допомоги, яка має в своєму складі цілий ряд спеціалізованих відділень і підрозділів, яких немає в жодних лікувальних закладів області. В умовах медичної реформи, коли в зародковому стані знаходиться первинна ланка, значно послаблені можливості вторинного рівня, з кожним роком в лікарні концентрується критична маса хворих з важкою і складною патологією. Для лікування і виходжування таких хворих потребується не тільки фаховість і професіоналізм медичного персоналу, а й сучасні медичні технології для діагностики й лікування, покращення умов перебування хворих. Досвід і практика показали, що там де ці технології запроваджені, ми займаємо передові позиції і знаходимося в ряду найкращих в країні. В останні роки питання матеріального оснащення лікарні, перебуває на надзвичайно низькому рівні.

Я не буду зупинятись на потребах лікарні, а свідомо надам цю можливість висловитись фаховим людям і прислухатись до їх пропозицій та рекомендацій. Тому пропоную за участю фахівців департаменту фінансів ОДА, департаменту охорони здоров'я, провідних штатних і позаштатних спеціалістів, депутатів обласної ради, представників адміністрації обласної лікарні, скласти програму матеріально-технологічної модернізації лікарні з послідуочим включенням її в програму соціально-економічного розвитку області на 2017 рік і послідуочі

роки. Саме такий підхід дасть можливість зробити цей заклад сучасним, ефективним і що найменше значно покращити результати лікування, збереження життя і здоров'я наших людей. Багатьма пацієнтами, які знаходяться на межі життя і смерті, цей крок влади буде оцінений як позитивний.

Разом з тим саме такий підхід забезпечить не епізодичність а системну, прозору, відкриту і зрозумілу для всіх працю. В такому форматі ми за 2-3 роки своєю каденції покажемо ефективність своєї роботи і будемо мати вдячність від людей якими ми обрані.

Депутат обласної ради від фракції «Самопоміч»

Микола Янчук.



23.12.2016